

今年“光棍节”，咱们去领证

市区173对情侣“脱光”

□记者 张永军

本报讯 昨天是11月11日，因4个1凑在一起而被年轻人形象地称为“光棍节”。当天，市区173对情侣在民政部门完成结婚登记，相约“脱光”。

昨天上午7时40分，记者在湛河区婚姻登记处看到，两对情侣早早前来办结婚登记。“4个1连在一起，可以理解为一心一意、一生一世等吉祥的意思，感觉今天办结婚登记挺有纪念意义的。”27岁的市民杜俊言与女友是大学同学，女友今年7月研究生毕业，去年杜俊言入职郑州市某事业单位，当天他专程请假回平办结婚登记。

上午8时许，新华区婚姻登记处已有五六对情侣正在排队等

候办理结婚证。“我们的婚期安排在下个月月初，请帖已经发出去了，所以选择在‘光棍节’这天‘脱光’。”徐先生和安女士说，这也算是他们对美好未来的祝福。

“光棍节”并非小年轻的专属，43岁的市民吴先生与女友经过一年的恋爱，决定当天来登记“脱光”，“我俩是去年11月11日认识的，所以打算今天领证。”

据了解，当天，市区共有173对新人喜领结婚证，其中新华区70对，卫东区61对，湛河区42对，与平日里相比有不小的涨幅。

“年轻人选择‘好日子’办理结婚登记无可厚非，关键是婚后要相互尊重，相互理解。”市民政局社会事务科科长鲁德峰昨天说，夫妻之间只要有爱，天天都是好日子。



昨天上午，新华区行政服务大厅婚姻登记处，新人曹祥林和柳丹飞开心地向记者展示刚领到的结婚证。

本报记者 禹舸 摄

珠海航展首登“国家名片”
航展邮票受热捧

□记者 张永军

本报讯 昨天，第十届中国国际航空航天博览会(珠海航展)在珠海举行。中国邮政特别同步发行《第十届中国国际航空航天博览会》纪念邮票，这是我国首次发行航展纪念邮票，受到我市集邮爱好者的热捧。

据了解，珠海航展是唯一由中央政府批准，以实物展示、贸易洽谈、学术交流和飞行表演为主要特征的国际性专业航空航空展览。首届航展1996年举行，每两年举办一届。现已发展为集贸易性、专业性、观赏性为一体，展示当今世界航空航天业发展水平的盛会，跻身世界五大航展之列。

《第十届中国国际航空航天博览会》纪念邮票一套两枚，分别是“鹰击长空”和“九天揽月”，面值合计2.40元。据市邮政公司有关负责人介绍，该套邮票由我国著名邮票设计家王虎鸣设计，以连票形式分别表现我国航空与航天领域所取得的发展与成就，前者画面为武直-10直升机，背景是八一队与俄罗斯飞行队表演阵容；后者画面是卫星发射和航天员出舱的情景，具有较高的收藏和纪念价值。

昨天上午8时许，在市区矿工路中段邮政营业所，前来购买航展邮票的集邮爱好者已排起了长队。“在航展开幕当天买到这套邮票很有纪念意义，我早上不到7点就来排队了。”62岁的集邮爱好者秦晓辉说。

玻璃器皿中种“风景”

微景观生态瓶成
市区花艺行业新宠

□记者 王春霞/文 张鹏/图

本报讯 一幅幅田园风景，被浓缩在一个个透明的玻璃器皿中，精致如盆景，美丽如油画(如图)。记者昨天在市区采访了解到，一种被称为微景观的生态瓶悄然出现，成为花艺行业的新宠。

昨天上午，记者在市区建设路一家新开的花艺店发现了这种装在玻璃器皿中的新奇“盆景”：各种小型绿色植物与苔藓搭配，再把假山、庭院楼阁、五彩沙石、小动物等卡通饰品安放其中，构造出一幅幅模拟自然风景的袖珍景观。店内的花艺师小李告诉记者，这叫微景观生态瓶，是近年来一些大城市流行的绿色装饰品。店老板到外地学习技术，购买小型绿色植物进行搭配，错落有致地拼制出这些微型景观，常用的小植物有网纹草、铁树、发财树、罗汉松、羊齿等。

小李说，这种微景观植株多数喜阴，偶尔晒一下太阳，平时只要用水壶喷些水就可以了。由于微景观的土壤下面铺着一层沙石，当土壤水分太多时，水便会渗透到下面，太干时水又会蒸发到上层供植物吸收，所以一个玻璃容器就是一个微型生态系统。

据了解，这些微景观生态瓶价格不菲，从一百元到几百元不等。店内的花艺师说，虽然花艺店还在试营业，但这种微景观卖得很好，一些年轻人感觉很特别，会买来送朋友，或者摆放在自己的电脑桌上。



寒风卷落叶

昨天，市民走在落叶纷飞的建设路上。

当天上午11时许，市区出现5级左右的大风天气，沙尘伴着落叶，让人睁不开眼睛。

据市气象部门预报，受大风影响，市区今天气温较昨天有所下降。本报记者 李英平 摄

市区黄金饰品价格再创新低

手中黄金缩水1/3，鹰城大妈捞到“烫手山芋”

□记者 王春生

本报讯 最近，国际金价一路下跌，市区金价行情如何？记者昨天走访市场了解到，受国际金价下跌行情影响，市区黄金饰品市场价格再次创出今年初以来每克245元的最低价位。

昨天上午，在市区商业大楼、鹤林鹏购物广场等多家商场黄金专柜，商家张贴或悬挂的促销标示牌特别抢眼。记者了解到，黄金饰品每克245元，

是当天众多黄金饰品专柜的最低价。

商业大楼某黄金饰品专柜的男老板告诉记者，半个月前他的专柜出售的黄金饰品每克为260元，最近半个月来，国际金价一路下跌，黄金饰品的价格也随之下跌到目前的每克245元，如果顾客买得多，专柜还会免费赠送白银饰品。

我市一些业内人士认为，市区黄金饰品目前的价格也是最近两年来的最低价。但对于今

年黄金价格的最终底部问题，目前市场观点各异。此前，世界黄金协会给出的黄金成本价格在1200美元/盎司附近，不过目前黄金价格已经明显跌穿这一价位。几天前，国际金价创出1137.1美元/盎司的最低价位，而中国黄金协会公布的数据显示，黄金成本价格为1100美元/盎司，1137.1美元/盎司的低价位距此成本价格仅有一点距离。一旦黄金价格再度跌穿这一价位，黄金价格的探底之旅可能还将

继续。

据了解，在金价漫长的下跌过程中，去年4月因金价暴跌而抢金的大妈们手中的黄金目前已缩水近1/3，曾经炙手可热的黄金现在变成了“烫手山芋”。

“现在的金价真的是够低的了，我想买，可是怕还会再跌。”在商业大楼一黄金饰品专柜，一位中年女士说。而专柜销售人员称，即使金价再跌，空间也非常有限。